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Στρόβολος, 25 Φεβρουαρίου 2025 
 

Αρ. Πρωτ.: 20242025/029 
 

Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων και Προσκόπων 
 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 
 

Θέμα : Επαναπρογραμματισμός - Εορταστική Δράση Ημέρας Προσκόπου 2025 
 

Με χαρά σας ενημερώνουμε ότι σήμερα λάβαμε ενημέρωση πως τα Επετειακά Παιχνίδια της Ημέρας του 

Προσκόπου, που ήταν προγραμματισμένα για τις 22 Φεβρουαρίου (20242025/024) αλλά αναβλήθηκαν λόγω 

καιρικών συνθηκών, έχουν επαναπρογραμματιστεί! Τα παιχνίδια του Κλάδου Λυκοπούλων και του Κλάδου 

Προσκόπων θα πραγματοποιηθούν στην παλιά Λευκωσία το Σάββατο, 8 Μαρτίου 2025. 
 

Με τη συμμετοχή τους στη δράση, τα Λυκόπουλα και οι Πρόσκοποί μας θα έχουν την ευκαιρία να παίξουν 

ένα διαφορετικό και περιπετειώδες παιχνίδι, να εξερευνήσουν την παλιά πόλη και να συνεργαστούν με 

Προσκόπους από άλλα Συστήματα της Επαρχίας μας. Τα παιχνίδια θα κορυφωθούν την ανανέωση της 

Προσκοπικής Υπόσχεσης στην Πλατεία Ελευθερίας. 
 

Όλοι θα πρέπει να βρίσκονται στην Εστία του Συστήματος μας, το αργότερο μέχρι τις 08:15 φορώντας την πλήρη 
προσκοπική τους στολή για να αναχωρήσουμε για τις δράσεις όλοι μαζί με λεωφορεία. Η επιστροφή μας στην 
Εστία μας υπολογίζεται κατά τις 13:45. Όλοι οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν μαζί τους μια μικρή τσάντα  
για τη μεταφορά του παγουριού τους, τις γραφικής τους ύλης και του αδιάβροχου τους.  
 

Για όσους είχαν δηλώσει συμμετοχή: 
- Αν ΔΕΝ μπορείτε να συμμετάσχετε στις 8 Μαρτίου, ενημερώστε τον/την Αρχηγό του Τμήματος μέχρι την 

Πέμπτη 27 Φεβρουαρίου. 
- Αν δεν μας ενημερώσετε, η συμμετοχή θα θεωρηθεί έγκυρη για τις 8 Μαρτίου. 
- Δεν είστε σίγουροι αν είχατε δηλώσει; Ελέγξτε το email σας για επιβεβαίωση από Smartespot. 

Για όσους δεν είχαν δηλώσει συμμετοχή: Θα πρέπει να συμπληρωθεί η ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής μέχρι 
και την Πέμπτη 27 Φεβρουαρίου 2025. Το κόστος συμμετοχής για Λυκόπουλα και Προσκόπους ανέρχεται στα 
€11.00 και περιλαμβάνει τα μεταφορικά, τα υλικά προγράμματος, το αναμνηστικό, αλλά και το ρόφημα που θα 
δοθεί κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού. Στο κόστος επίσης συμπεριλαμβάνονται και τα έξοδα επεξεργασίας της 
ηλεκτρονικής διαδικασίας. Πιο κάτω μπορείτε να βρείτε τους συνδέσμους των ηλεκτρονικών δηλώσεων: 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ (ΕΠΑΝΑΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ) 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ (ΕΠΑΝΑΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ) 

Υπενθυμίζουμε ότι για την ολοκλήρωση της διαδικασίας της Δήλωσης Συμμετοχής θα χρειαστούμε μια υπογραφή 
γονέα για το κάθε μας μέλος. Οι λίστες υπογραφών θα είναι διαθέσιμες το πρωί της 8ης Μαρτίου κατά την 
παράδοση των μελών. Όσοι ήδη υπογράψατε για τις 22 Φεβρουαρίου, δεν χρειάζεται να υπογράψετε ξανά. 

Για περαιτέρω διευκρινίσεις παρακαλώ μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  
  

 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 

https://smartespot.com/76life/08-mar-2025-paichnidi-kladou-lykopoulon-epanaprogrammatismeno/
https://smartespot.com/76life/08-mar-2025-paichnidi-kladou-proskopon-epanaprogrammatismeno/

